



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны!

Поздравляю Вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

Следственный комитет России является надежной опорой государства, важнейшим звеном отечественной правоохранительной системы. Работа в Следственном комитете Российской Федерации – нелегкий труд, требующий профессионализма, верности присяге, высокой ответственности при исполнении служебного долга и личного мужества.

Желаю в сложной ежедневной работе по защите правопорядка, охране прав и свобод граждан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

неиссякаемой энергии, бодрости духа, успехов и высоких достижений в служении нашему Отечеству! Личного человеческого Вам счастья, благополучия, здоровья, любви и тепла родных и близких!

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области

генерал-майор юстиции Ахметшин Айрат Саатович

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1428497>